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»ουμπερτο εκο 
το κοιμητήριο της πραγας 

Μτφρ.:Έφη Καλλιφατίδη 

Σελ.: 584, τιμή: 19,90 
Εκδόσεις Ψυχογιός Σχεδόν τριάντα χρόνια 

μετά 
Το όνομα του ρόδου, το οποίο καθιέρωσε τον 

Ουμπέρτο 

Ι'Εκο ως έναν από τους σημαντικότερους λογοτέχνες του 

I εικοστού αιώνα, το πολυαναμενόμενο 
Κοιμητήριο της 

Πράγας αποδεικνύει ότι το ταλέντο του ιδιοφυούς 

Ιταλού διανοούμενου παραμένει αστείρευτο, ταξιδεύοντάς μας σε Τορίνο, 

Παλέρμο και Παρίσι κατά τη διάρκεια του 19ου αιώνα. 

robin s. sharma ο μονάχος που πουλησε τη 

ferrari του Μτφρ.: Ουρανία Τουτουντζή Σελ.: 

3°7, τιμή: 18,00 Εκδόσεις 
Διόπτρα Μια παραβολή που εμπνέει, προσφέροντας όχι μόνο απαντήσεις σε κάποια από τα μεγάλα ερωτήματα της καθημερινής ζωής αλλά και πρακτικούς τρόπους που θα σας βοηθήσουν να κατακτήσετε εσωτερικό πλούτο, ευτυχία, εσωτερική γαλήνη, και να ζήσετε μια ζωή για την οποία θα είστε περήφανοι. 

Από τον συγγραφέα-φαινόμενο που έγραψε το παγκόσμιο μπεστ-σέλερ. χαρης 

βλαβιανος τα σονετα της συμφοράς Σελ.: 88, τιμή: 9,00 Εκδόσεις Πατάκη 

«Τα Σονέτα της συμφοράς συνοψίζουν όλους τους βασικούς σταθμούς της ποιητικής πορείας που έχει διαγράψει μέχρι τώρα ο 

Χάρης Βλαβιανός, ενώ την ίδια ώρα επιφέρουν μία καίρια τομή στο έργο του 

(...) Παίζοντας με την παράδοση 

'του σονέτου, όπως έχει κατοχυρωθεί στην ευρωπαϊκή ποίηση, ο Βλαβιανός συναιρεί το παρελθόν με τη νεωτερικότητα σ' ένα μεταμοντέρνο 

ιδίωμα...». 

julia gregson το λουλούδι της κριμαιας Μτφρ.: 

Φωτεινή Πίπη Σελ.: 
6ι6, τιμή: 18,00 Εκδόσεις Διόπτρα Ένα συναρπαστικό κι αριστοΙτεχνικά γραμμένο μυθιστόρημα, εμπνευσμένο από τη ζωή και το έργο της Φλόρενς 

Νάιτινγκεϊλ αλλά και την αληθινή ιστορία μιας νεαρής 

I Ουαλέζας που αψήφησε τα ήθη της εποχής, εγκατέλειψε ^^fllgSuji 

j το σπίτι της και την ακολού" θησε από το 
Λονδίνο ως την Κων/πολη και την Κριμαία. anthony burgess κουρδιστό πορτοκάλι Μτφρ.: Βασίλης Αθανασιάδης Σελ.: 

245, τιμή: 14,90 Εκδόσεις 
Anubis Ο έφηβος 

Αλεξ περιπλανιέται 

Iστους δρόμους ενός δυστοΙπικού μέλλοντος αναζητώντας φρικτές συγκινήσεις και φυλακίζεται εξαιτίας της αποκλίνουσας συμπερι' 

. Λ"' φοράς του προκειμένου να συμμορφωθεί. Το λογοτεχνικό επίτευγμα που ενέπνευσε την ομότιτλη ταινία του Κιούμπρικ και συμπεριλήφθηκε στη λίστα του «Time» με τα 100 κορυφαία μυθιστορήματα της αγγλικής γλώσσας για τον 20ό αιώνα. ιωαννα τσολομιτη πρόσκληση μαγειρικής Σελ.: 

304, τιμή: 30,00 Εκδόσεις 

Gema Μια πρόσκληση για μαγειρική με τη σεφ Ιωάννα Τσολομίτη. Ένα βιβλίο με 118 συνταγές μαγειρικής, μέσα από τις οποίες η σεφ προσπαθεί να μοιραστεί τις εμπειρίες της μαζί μας. Μαγειρικά 

tips καθώς και 

Ιο χρόνος προετοιμασίας ακολουθούν κάθε συνταγή. Καλή σας επιτυχία! Συνταγές του βιβλίου καθώς και πολλές άλλες δημιουργίες της Σεφ (της εκπομπής «Μες στην καλή χαρά») Ιωάννας Τσολομίτη μπορείτε να δοκιμάσετε στο εστιατόριο της Μεσπιλέα. ασημένια σαράφη αροδο Σελ.: 419, τιμή: 19,00 Εκδόσεις Πατάκη 

- «Το νησί απείχε πολύ από τη στεριά και άρα ήταν ανέκαθεν αρόδο, μόνο που μέχρι τότε δεν το είχε συνειδητοποιήσει κανείς. Είχε κάμποσους μόνιμους κατοίκους, πολλά όμορφα τοπία κι έναν φάρο, που τον άναβε ένας από χρόνια νεκρός φαροφύλακας 

(...) Όπως ισχυρίζονται οι ιστορικοί, υπήρξε ανέκαθεν το μήλον της έριδος. Ποιος άμυαλος θα δάγκωνε ποτέ ένα τόσο επικίνδυνο μήλο;». 

Αρό$ο φερναρντο αραμπουρου ο τρομπετίστας Μτφρ.: Χριστίνα Αμαργιανού Σελ.: 321, τιμή: 20,00 Εκδόσεις Gema Ο Μπενίτο Λακούνθα ονειρεύεται πως κάποτε θα αναγνωριστεί το ταλέντο του στην τζαζ. Μαθαίνει όμως πως ο πατέρας του είναι ετοιμοθάνατος και πηγαίνει στη γενέτειρά του για να διεκδικήσει το μερίδιό του από την πατρική περιουσία. Εκεί, όμως, τον περιμένουν απροσδόκητα προβλήματα. 
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